

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2019年7月
30 星期二
己亥年六月廿八
总第8488期

今日8版



李鹏同志遗体在京火化

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民等到八宝山革命公墓送别。胡锦涛在外地送花圈表示哀悼

李鹏同志病重期间和逝世后，习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京7月29日电 中国共产党优秀的共产党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治家，党和国家的卓越领导人，中国共产党第十二届中央政治局委员、中央书记处书记，第十三届、十四届、十五届中央政治局常委，国务院原总理，第九届全国人民代表大会常务委员会委员长李鹏同志的遗

体，29日在北京八宝山革命公墓火化。李鹏同志因病于2019年7月22日23时11分在北京逝世，享年91岁。李鹏同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

29日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念李鹏同志”，横幅下方是李鹏同志的遗像。李鹏同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等，在哀声中缓步来到李鹏同志的遗体前肃立默哀，向李鹏同志的遗体三鞠躬，并与李鹏同志亲属一一握手，表示慰问。胡锦涛在外地送花圈，对李鹏同志逝世表示哀悼。党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，李鹏同志生前友好和家乡代表也前往送别。

2019健康湖南行(张家界) 三下乡 活动启动

本报讯 7月27日，2019健康湖南行（张家界）三下乡活动启动仪式在张家界市中医医院举行。

此次活动由湖南省中医药和中西医结合学会主办，以“关注百姓健康，普及卫生健康知识，倡导健康生活方式”为主题，加强我省基层百姓的自我防病保健意识和能力，建立科学健康的生活方式，提高健康水平和生活质量。

活动中，湖南省中医药和中西医结合学会特邀省内知名儿科、妇科、皮肤科、骨伤科、心血管内科、脾胃病科、呼吸内科、针灸科、医学影像科、中药学等十大专科医学专家开展义诊活动。

（本报通讯员 田贵学 刘雨 王源）

世界最大单体溶洞石柱 将在张进行世界纪录认证

本报讯 7月26日，从张家界茅岩河旅游开发股份有限公司传来消息，世界最大单体溶洞石柱将于2019年8月8日在茅岩河风景区九天玄女洞内举行WRCA世界纪录认证。

九天玄女洞又名九天洞，因有九个天窗与洞顶地面相通而得名，又因洞中有九天玄女石柱，亦称九天玄女洞。茅岩河风景区九天玄女洞是天然溶洞，已经探明可供游览的面积达250多万平方米，相当于400个标准足球场大小，被国际地质学界公认为亚洲第一大洞，被亿万游客誉为“世界奇迹”。亚洲最大、世界最奇溶洞女王。又因洞内石笋林立，宛若张家界武陵源三千奇峰，被誉为“地下张

界”。日前，在九天玄女洞内发现一根石柱，高约12米，下部周长和中部周长分别约为21.5米和18米，通过查阅资料显示，该石柱有可能是目前世界上最长的单体溶洞石柱。为突出茅岩河风景区九天玄女洞自然资源的独特性和稀缺性，张家界茅岩河旅游开发股份有限公司拟将该溶洞石柱向世界纪录认证机构WORLD RECORD CERTIFICATION（简称WRCA）申请世界纪录认证。通过数据报送，WRCA机构认为张家界茅岩河风景区九天玄女洞内的这根粗大石柱极有可能成为单体溶洞行业内最高标准，有信心通过现场认证其为世界纪录。

（本报通讯员 周芦屾 全彪）

我市在全省生态环境 监测比武中喜获佳绩

本报讯 7月28日，喜讯从长沙传来，在全省职工“守护一湖四水”建设生态强省示范性劳动和技能竞赛暨湖南第十三届生态环境监测专业技术人员大比武中，我市代表队取得佳绩。

此次大比武为期四天，全省共有41支代表队181名选手参加。具体比武项目有水环境监测、大气环境监测、土壤环境监测和辐射监测。来自市生态环境局的4名选手和其他地区选手同台竞技，经过激烈比拼，最终张家界代表队获生态环境部门综合组团体二等奖；队员邱帅以总分第一名的好成绩获得生态环境部门综合组个人一等奖和水环境监测单项个人第一名，并获得“湖南省技术能手”“湖南省五一劳动奖章”荣誉称号。

（本报记者 易善任）

筑梦新时代 颂歌献祖国 庆祝新中国成立70周年 市直机关单位歌咏大赛激情开唱



本报讯 筑梦新时代，颂歌献祖国。7月29日上午，庆祝新中国成立70周年“我和我的祖国”湖南百万职工同声唱张家界市歌咏大赛在市文化旅游广电体育局合唱团在演唱。本报记者 张林海 摄

怀民、艾可诗、单铸飞、田华玉、郭天保等出席开幕式或参加演唱。

活动现场，参赛队员个个精神饱满、神采飞扬，用深情而嘹亮的歌声表达对党和祖国的无限忠诚，展现了市直机关单位干部职工积极进取的精神气神。《共筑中国梦》《祖国不会忘记》《唱支山歌

给党听》等一首首脍炙人口的歌曲深深感染在场观众，赢得阵阵喝彩、声声点赞。据了解，比赛为期两天，共分4场。比赛评分由评委现场打分和组委会现场加、减分两项构成，最终将评选出一二三等奖及十佳指导老师奖。

（本报记者 朱付勇）

农行张家界分行： 深耕 智慧项目 勾绘 智慧蓝图

本报记者 周密 通讯员 卢国辉 崔玲

智慧旅游项目覆盖全市7大核心景区、新增民生代理项目13个、成功对接全市55家单位收缴系统。自2017年农行湖南省分行与张家界市政府、腾讯公司三方签订共建智慧张家界战略合作协议以来，该行在核心景区、民生项目等重点领域行业应用上硕果频结，勾绘出了一幅幅智慧蓝图。

开启智慧旅游新体验 旅游是我市的支柱产业。在支持打造国际旅游城市上，农行张家界分行勤于思考，敢于创新，率先全省在天门山、黄石寨、百龙天梯等6大景区布放了30台自助售取票设备，以小程序购票+电子票过闸全新的体验，将智慧旅游项目覆盖天门山、黄龙洞等7大核心景区。到2018年末，实现交易4.48万笔，资金达469.8万元。今年五一、端午小长假期间，该行重点支持打造的智慧旅游核心景区，扫码购票、过闸进山的游客近7000人，交易笔数达2150笔。

围绕“吃、住、行、游、购、娱”六要素，聚焦核心景区、中心城区和重点乡镇，该行还成功打造了黄龙洞、天门山、火车站商业城等智慧商圈。到5月末，已累计注册商圈POS条码商户及扫码商户7889户，累计实现交易256.16万笔，交易金额达4.79亿。开创智慧政务新模式 2018年，我市大刀阔斧开展最多跑一次改革。农行张家界分行抓住机遇，抢占先机，成立项目团队，积极介入政务中心建设，成为全市支付结算板块的唯一代理金融机构。

在银政双方联手，省、市、县三级联动下，以智慧速度将该行支付结算接口一点接入非税征管系统，并将农行二维码扫码缴费搬上非税收入缴纳通知单，成功打造了全省首个互联网+智慧政务平台。目前，55家单位收缴系统已经全部成功对接，率先全省实现了非税征收线下扫码和线上缴费相结合的一体化征缴、窗内窗外单位的一号通缴，真正实现了老百姓办事缴费最多跑一次或一次都不跑的目标，得到了国家财政部的高度肯定。



湖南桑植告别无铁路、无高速公路历史 深山有通途 脱贫有出路

人民日报记者 申智林

群山深处，大巴车以80公里的时速在高速公路上疾驰，穿隧过桥，一路通畅。

此行的终点，是贺龙元帅故里湖南省桑植县。1928年初，贺龙、周逸群领导发动桑植起义，成立中共桑植县委和桑植革命委员会。后来，红二方面军由此出发踏上长征路。

这条路，随车领队赵鹏走过几十次，过去常犯愁，现在一身轻。

张家界至桑植高速公路开通后，原本2小时的路程缩短为1小时，走起来真畅快！

赵鹏的喜悦，外人或许很难理解，但桑植人有切身体会。湖南省122个县（市、区），桑植一度是唯一的“三无县”，无国道公路、无铁路、无高速公路。

发展的路子要靠自己走出来。党的十八大以来，当地干部群众发扬老区精神，大力推进交通建设。

2017年，境内一条省道升级为国道、张家界至桑植高速公路通车；官瑞公路、刘洪公路等乡道和1810公里的通村组路完工；黔张常铁路桑植段计划今年底通车……曾因大山阻隔而贫困的山区群众，开始快速奔向全面小康。

修好农村路，产业有基础。

媳妇快起来，门口挂盏灯。照在大路上，同志好行军……海拔1000多米的佛叶山上，逶迤小径见证当年红军足迹，一首《门口挂盏灯》的民歌传唱至今。

翠峰连绵，溪涧碧透，美景如画的官地坪富平村平头界片区，多年来饱受出行困扰。

平头界养的牲畜，过去从不下山。富平村党支部书记周树勋回忆。

为啥？路不通、赶不走、抬不动。

山上台地耕作成片，却没有一人耕种。空手下山，走一遭就是两个多小时，种了又何妨？

发展谋出路，先得找一条出山路。祖辈父辈传唱红军故事，平头界村民不认命。10年间，熊运英、熊运军两任村支书带着200多名村民肩挑背扛，终于修通一条毛坯路。

有了路，产业发展就有了基础。村民们开始种玉米、马铃薯等，收获之后便往山下送。然而，路还是太窄。想上佛叶山，先拐11道之字弯，大型车辆走不了。

一根甜玉米，从平头界的地头到长沙批发市场，要转三趟车。村民邹于宵说，从地里搬上小摩托，驮到马路上换小农用车，运到山下再换大车。周转过多，运输时间

长，成本也高。

革命干到底，修路也要修到底。周树勋和村民们撸起袖子加油干，借助政府建设“四好农村路”的惠民政策拓宽路基。今年4月，一条4.5米宽的水泥路建设完成。

效果立竿见影。

沿着这条路，大型挖掘机开上山，为全村平整出1100多亩耕地；大卡车直达田间地头，甜玉米的种植面积扩大到了400多亩。

下午采摘，次日凌晨4点，玉米就能出现在长沙的蔬菜批发市场。老邹说，如今平头界已有23户人家买了小汽车。

像平头界一样，越来越多的山区修通了道路。自2014年以来，桑植全县投资超7.6亿元，完成建制村和自然村公路通畅任务967.7公里、窄路加宽393公里，86个退出贫困村完成公路建设424公里。

昔日长征路，今朝喜盈门。

未到桑植县，先知洪家关。沿着贺龙元帅的足迹走一走，是许多游客到桑植旅游的初衷。

在洪家关白族乡贺龙纪念馆入口不远处，泉浴村村民谷金玉把自家产的枇杷摆出来卖，逢游客有需求，还能当半个向导。

从桑植西出口下高速，不过几分钟，就可抵达刘家坪白族乡红二方面军长征出发地。沿途吃个午饭，下午就能到贺龙元帅故居瞻仰。谷金玉介绍。

这是桑植红色旅游的经典线路。如果不是2017年底贯通的刘洪公路，想去一趟着实不易。

以前两个景点间行车，要花上一个半小时绕行桑植县城。刘家坪白族乡党委书记龚召君介绍，如今车程不过20分钟，同时还把张家界市西线红色旅游板块连为一体。

据统计，今年一季度，红二方面军长征出发地纪念馆的参观人数超过2.3万人。

游客增多，也为沿途村庄带来发展良机。受益最大的，要数公路中点的新阳村。

出门背背篓，路远到两头。新阳村村委会主任梅昌城回忆，不通公路的日子，村里人最怕生病，4个壮劳力抬着才能去到镇上医院。

赶上集，要翻山越岭，一年光背篓至少要背坏两个，做梦都想修条路。

当梦想照进现实，新阳村人坚决拥护。公路建设占用土地，全村没有一人吐个不字。

公路开通后，游客越来越多，新阳村又走上了新的致富路。

（下转8版）



慈利县城管局深入开展“三联四建”活动，正是黄桃成熟的季节，该局党员干部冒着酷暑，为羊角山生态果园果农收摘桃子，帮助果农排忧解难。

朱赛男 摄



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

扶老 助残 救孤 济困



BCS 长沙银行 BANK OF CHANGSHA

服务热线：0744-8833600/8833699
分行地址：张家界市永定区御景湾1-2楼